

СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ГАЗЕТА ПАРЛАМЕНТСКОГО СОБРАНИЯ СОЮЗА БЕЛАРУСИ И РОССИИ

Распространяется бесплатно



САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ

На «Славянском базаре в Витебске» 14 июля посвятили Союзному государству. Этот праздник стал главным событием XXVI Международного фестиваля искусств

Лариса РАКОВСКАЯ,
Евгения ЗАБОЛОТСКИХ

Иной раз, когда хотят подчеркнуть значимость события, говорят, что помехой не стали ни расстояния, ни дождь, ни снег. Но многие мероприятия фестиваля «Славянский базар в Витебске» проходят на улицах и площадях города. Поэтому плохая погода - настоящее испытание для участников праздника на прочность. Несколько лет назад из-за традиционных в дни фестиваля дождей Летний амфитеатр, его основная

площадка обзавелся крышей. А зрители твердо усвоили, что зонт - это обязательная часть фестивальной экипировки.

Самым долгожданным стал День Союзного государства. В нем традиционно участвуют Госсекретарь Григорий Рапота и делегация Парламентского Собрания Союза Беларуси и России. Вместе с ветеранами и молодежью, представителями общественных организаций Витебска возложили цветы к Вечному огню на площади Победы. Минута молчания в честь

памяти защитников Родины, государственные гимны Республики Беларусь и Российской Федерации. Несмотря на проливной холодный дождь, никто из официальных лиц после церемонии не спешил с площади - общались с ветеранами, отвечали на вопросы журналистов. Всегда есть вопросы, даже если через полчаса намечена отдельная пресс-конференция!

За двадцать лет на фестиваль из союзного бюджета выделено 450 миллионов рублей. Но бухгалтерия, счита-

ет Госсекретарь Союзного государства Григорий Рапота, не главное:

- Дело не в деньгах. Главное, чтобы идеология была и был внутренний, как сейчас говорят, драйв, чтобы сделать что-то большее. Культурная столица должна по всем стандартам быть культурной. Это все: и гостиницы, и кухня, и музеи, и вся инфраструктура. Понятно, сразу это не сделаешь. Надо восхищаться, что вообще такое сделали, и двигаться дальше.

Продолжение на стр. 4.

В НОМЕРЕ

Игорь ПЕТРИШЕНКО:
ИНТЕГРАЦИЯ СТАЛА
НАРОДНЕЕ

Посол Беларуси в РФ -
о IV Форуме регионов,
равных правах
и отмене роуминга



5

СТАВКА НА АГРО- ПРИСТАВКУ

Сельский туризм -
визитная карточка
республики, начинает
набирать обороты
и в России



Павел ЧИКЛО

10

МИСТЕР ВН

Прошел год после
деноминации
белорусского рубля.
Что изменилось?



Александр КУШНЕР

9

СПЕЦОПЕРАЦИЯ «ЗУБР»

Как ловили дюжину
великанов, сбежавших
из подмосковного
заповедника



Михаил ФРОЛОВ/Компьютер.ru

14